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Τίτλος: Τα τρία μικρά λυκάκια 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Ρούνι Ρούνι πήρε μια βαθιά ανάσα 

για να φυσήξει να το ρίξει και αυτό, 

αλλά του άρεσε τόσο πολύ η μυρωδιά 

που δεν ξεφύσηξε ποτέ, παρά μόνο 

μύριζε και ξαναμύριζε. Έτσι έγινε για 

πάντα καλός και παρέμεινε για πάντα 

φίλος με τα λυκάκια. 

Τότε τυχαία βρήκαν το φλαμίνγκο, τον 

Φίνγκο Μίνγκο στο δρόμο που είχε 

πολλά λουλούδια μέσα στο καρότσι του 

και αποφάσισαν να φτιάξουν ένα 

λουλουδένιο σπίτι. Τα έβαλαν στους 

τοίχους, στο πάτωμα, στη σκεπή και στο 

μπάνιο. Ήταν το πιο όμορφο σπίτι  

από όλα.  

Μια μέρα η μητέρα τους τούς είπε 

πως πρέπει να φύγουν από το σπίτι 

γιατί είχαν πια μεγαλώσει. Τους είπε 

όμως να προσέχουν από τον Ρούνι 

Ρούνι το γουρούνι που ήταν κακό και 

ύπουλο. 

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσαν 
τρία μικρά λυκάκια. Το πρώτο 
ήταν άσπρο, το δεύτερο μαύρο και 
το τρίτο γκρίζο με πράσινη ουρά. 

Καθώς τα μικρά λυκάκια 

περπατούσαν στο δρόμο συνάντησαν 

ένα  καγκουρό που είχε τούβλα μέσα 

σε ένα καροτσάκι και τους τα χάρισε. 

Τα λυκάκια ήθελαν να φτιάξουν ένα 

γερό σπίτι. 

Ξαφνικά μια μέρα όμως εμφανίστηκε ο 

Ρούνι Ρούνι και τους τάραξε. Γρήγορα τα 

λυκάκια έτρεξαν και μπήκαν μέσα στο 

σπίτι να φυλαχτούν. Ο Ρούνι Ρούνι 

προσπάθησε να το φυσήξει για να το 

ρίξει, αλλά αφού δεν τα κατάφερε, πήρε 

ένα σφυρί, γκρέμισε το σπιτάκι 

και άρχισε να τα κυνηγάει.  

Αφού τα λυκάκια ξέφυγαν, αποφάσισαν 

να φτιάξουν ένα ακόμη πιο γερό σπίτι. 

Έφτιαξαν ένα τσιμεντένιο σπίτι, με 

τσιμέντο που πήραν από έναν κάστορα 

μάστορα. Ο Ρούνι προσπάθησε να το 

φυσήξει για να το ρίξει, αλλά αφού δεν 

τα κατάφερε, πήρε ένα κομπρεσέρ, το 

γκρέμισε και άρχισε να τα  

κυνηγάει. 

Το επόμενο σπίτι που αποφάσισαν να 

φτιάξουν, γιατί είχαν κατατρομάξει, 

ήταν από ατσάλι και σίδερα που τα 

πήραν από έναν ρινόκερο. Ο Ρούνι 
προσπάθησε να το φυσήξει για να το 

ρίξει, αλλά αφού δεν τα κατάφερε,  το 

τίναξε με δυναμίτη στον αέρα  

και άρχισε να τα κυνηγάει. 


